

# 直至9月底,严查这些违法行为

每周至少三天为全省统一行动日,严查严管酒醉驾

记者从省公安厅交管局获悉,直至9月底,辽宁公安交警部门全面开展夏季交通安全突出风险专项整治行动,紧盯“两客一危一货一面”等重点车辆,强化路面管控、部门协作、源头治理、宣传警示,进一步加大力度确保夏季道路交通安全形势持续稳定。

根据夏季道路交通违法行为规律和特

点,各地公安交警部门进一步强化路面管控,重点查处疲劳驾驶、酒驾醉驾、无证驾驶、城市道路飙车炸街和电动自行车闯红灯、逆行等违法犯罪行为。进一步加大对高速公路违法停车、违法占用应急车道、疲劳驾驶等违法行为的现场查处力度。进一步加大力度查处以涉牌涉证、驾驶逾期未检验车辆上路、违法载人、不按规定佩戴安

全头盔等为重点的摩托车交通违法行为,掀起高压严管态势。

省交管局明确,整治行动期间,每周至少三天为全省统一行动日,严查严管酒醉驾违法犯罪行为,并强化区域联动、省际联动,适时开展区域会战,聚焦季节性安全形势和易肇事肇祸、打击难度大的突出交通违法行为。

据辽宁日报

## 惊! 有人被卡楼外护栏

文 大连新闻传媒集团记者李秀峰  
图 消防提供

7月6日20时27分,大连长兴岛消防救援大队长兴路消防救援站接到报警,世耀小区19号楼4单元4楼401有人员悬挂窗外。

长兴路消防救援站立即出动12名消防员赶赴现场。到达现场后,发现情况十分紧急,原来,是一名六十岁的女子擦玻璃时不慎失足跌落,脚卡入三楼与四楼之间防盗窗中,阿姨因害怕腿脚发软,稍有不慎就能跌落。

消防救援人员当场设计救援方案并鼓励阿姨坚持住,其中五人上楼在室内联合警察稳固挂在窗外的被困人员,利用绳索救人,楼外人员利用9米拉梯救人,上面拽,下面托举。

由于现场环境复杂,下面的花坛不仅有树,还是个斜坡,而且还是断层,架设梯子非常困难,当消防员往上攀爬的时候,楼上的消防人员与民警一边固定被困人员,一边齐发力联手成功将人救出。所幸被困人员无大碍,只划破了点皮,精神状态也良好,并对救援人员表达感谢。



## 高于市场价数十倍套取医保基金,批捕!

大连新闻传媒集团记者 仰山

本报讯 近日,我市医保部门通过医保大数据智能筛查发现,某定点零售药店通过高于市场价数十倍的价格对莲花清瘟胶囊等普通用药进行医保结算,实则虚假销售药品,套取骗取医保基金。

原来,监控人员通过“智慧之眼”发现我市某基层医疗机构开具流转处方量明显

异常,且集中流转至某定点零售药店,而该药店上传进行医保结算的药品价格又明显异常,发现预警信息后,医保数据智能监控中心工作人员立即对可疑数据进行深入研判、分析,第一时间下发“高风险数据核查通知书”,分局立即成立专项调查组进入现场,通过调取流转处方、药店实际销售记录、药店实际销售价格与医保结算信息比

对分析、调查药品进销存等,逐步锁定该药店通过虚抬药品价格的方式套取骗取医保基金。

市医保局迅速将有关案件线索移交公安部门。经医保及公安部门联合调查,查实该定点药店存在欺诈骗保行为,公安部门立即采取行动,对相关人员进行批捕。

## 天门山森林猎人越野障碍挑战赛 第五季 来了



文 大连新闻传媒集团记者韩顺兆  
图片由受访单位提供

7月6日下午,2024大连天门山森林猎人越野障碍挑战赛第五季在大连市天门山国家森林公园鸣枪起跑,400多名选手在天门山的奇峰茂林中体验户外运动带来的激情和挑战。

据了解,大连天门山森林猎人越野障碍挑战赛已成功举办四届。本次赛事全程

17公里,共设置22个越野障碍项目。通过攀、跑、翻、爬、搬、潜、投、射等多种运动方式,全面考验选手们的力量、敏捷、速度、智慧、平衡、专注等能力。赛后还设有晚会、聚餐、露营、篝火、漂流等。

比赛中,除了青年选手外,还有50多岁的中老年人以及5、6岁的小朋友以游客的身份加入到了这场户外运动的狂欢中。选手们表示,通过竞技运动锻炼自我,超越

自我,培养了意志力和耐力,同时也感受了天门山独特的自然魅力。

经过激烈的角逐,王晓章以1:11:55的成绩获得男子组冠军,王红以1:27:30的成绩获得女子组冠军。值得一提的是,女子组第九名的获得者张妍熙是一名9岁的小朋友,为历届比赛中冲进荣誉组的最小选手。

## 查获过期口罩 49.2万个

通讯员 唐晋升

大连新闻传媒集团记者 仰山

本报讯 近日,大连海关所属北良港海关在出口货运渠道查获一批超过保质期限的非医用口罩,共计49.2万个。海关关员在查验时发现,这批口罩的外包装显示“保证期限”为2022年4月8日,已明显超过保质期限。根据《中华人民共和国产品质量法》相关规定,北良港海关做出“货物不予出口”的处理决定,并将相关情况通报市场监督管理部门作后续处置。

## 拦截向日葵种子 3万粒

通讯员 熊国华 王乾

大连新闻传媒集团记者 仰山

本报讯 近日,大连邮局海关在进境邮件渠道查获违规进境向日葵种子3万粒。

海关关员在对进境邮件进行机检查验时,发现一申报物品名称为“其它食品”包裹机检图像存在异常。经开箱查验,海关关员在邮件内查获染色向日葵种子30袋,每袋1千粒,共计3万粒。种子外包装字均已被人为破坏,难以辨认,存在故意逃避海关监管的嫌疑。经询问收件人,其称该批种子为帮从事代购的朋友接收,计划分发至国内买家,总价值约为9000元。目前,该邮件已被暂扣并待进一步处理。

## 普法进校园

大连新闻传媒集团记者唐东丽

本报讯 7月9日上午,沙河口区司法局春柳司法所联合沙园社区“网格+检法”实践站,专程邀请沙河口区人民检察院第二检察部走进胜利小学,举办预防未成年人犯罪专题讲座,开展送法进学校活动,共同拉起法治、安全“警戒线”。

## 趣味运动会

大连新闻传媒集团记者杨璐

本报讯 昨天,在第十八次全国特奥日来临之际,大连市特教学校特奥日家校融合趣味运动会活动在金州区特殊教育学校举办。本次活动由市残联主办,市残疾人服务中心、金州区特殊教育学校承办,全市6所特教学校200余名学生、老师和家长共同参与。

## 一起学国学

通讯员 苏海婴

近日,甘井子街道甘欣社区邀请孩子报名参加社区经典诵读活动。每周三下午1点半,甘欣社区都会在居民群里召集,每次组织辖区青少年,以“一起学国学”交流心得为主,让青少年们分享、交流读书体会。